

## 高雄婦拿房產抵押借200萬 警問原因跳針「我沒被騙」

聯合新聞網 udn.com 2024-03-01 15:28

人氣 150

聯合報記者石秀華 / 高雄報導

62歲丘姓婦人想發財，加入投資群組，被群組投顧老師洗腦，聲稱可幫投資海外股票，至少獲利20%，丘深信不疑，到高雄市區銀行辦理房產抵押質借200萬，行員察覺可疑報警，警方勸說丘跳針回「我沒被騙」，警不放棄，舉詐騙案例教育，讓丘醒悟。



新興警分局中正三路派出所警方27日下午3時許接獲轄區銀行通報，指丘姓婦人（62歲）欲辦理房屋抵押貸款投資股票，疑遭詐騙，請求警方協助攔阻。

⚠ 全台房價起漲！4區狂飆10%！精選降價房搶先看 >

💰 買預售屋要「把握1事」！設計師推爆：省錢且是好建商

🚦 房市「這黃金時期」已過！2024走勢「解析出爐」

🔥 免費房屋估價工具推薦！周邊行情一次看～

高雄市丘姓婦人想發財，被群組投顧老師洗腦，聲稱可幫投資海外股票，至少獲利20%，丘深信不疑，到新興區銀行辦房產抵押質借200萬，幸被警方和行員勸阻。圖 / 聯合報記者石秀華翻攝





巡佐鄭惠鴻、警員艾子瀚到場瞭解，丘女見到警方隨即說「我沒被騙」，警方問「你拿權狀來借錢，你要換現金？」丘又回：「沒有騙我啦」；警勸丘「這都是騙人的啦」，丘信心動搖質疑「真的，還假的」，警「真的，這種手法就是騙人」。

一旁行員加入勸說「他們（指警察）社會經驗豐富」，警方檢視丘的手機，發現對方教導丘匯款時要說的理由，直指「理財專員都有管道可投資，這種就是詐騙」。

丘女被警方和行員你一言我一語勸說，最後終於相信，自己險落入投資詐騙陷阱，打消投資念頭。

[杜絕炒房！預售屋換制換約9大眉角看這裡](#)

[半年內轉售價差162萬！買房要先看這案例](#)

 [房市大變？這「引爆點」房市可能會失控！](#)